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20 ÉVES A MAGYAR MÁLTAI SZERETETSZOLGÁLAT 

„Befogadás napja” - ünnepség Budapesten 
 

Augusztus 15-én a Dél-alföldi régió 60 fős különbusszal indult Budapestre, a 
Máltai Szeretetszolgálat alapításának 20. évfordulójának és a „Magyarországnak 
van a legnagyobb szíve” - kampány lezárásának ünnepségére.  
A programon a szervező makói és kecskeméti csoport mellett a szegvári, az üllési, a 
kiskunmajsai, a kiskunhalasi, a kiskunfélegyházi, a csongrádi, a kalocsai csoport és a szegedi 
Játszótér képviseltette magát. Az ünnepség a zugligeti templomban Kozma Imre atya által 
bemutatott szentmisével kezdődött, majd kitüntetések átadásával folytatódott. Régiónkból 
Mihály József, kecskeméti munkatárs vehette át az Apor Vilmos Érdemrend bronz fokozatát.  
Ezután az Országos Központ udvarán agapén vehettünk részt, majd a Szent István Bazilika 
előtti téren elkezdtük az ezernyi kis szív egyetlen nagy szívvé formálását. Megannyi máltai 
pólós önkéntes hordta, pakolta, rendezgette az egész ország által varrt szíveket, végül 
összeállt „Magyarország legnagyobb szíve”. A hosszú időre elegendő lelki táplálékot 
biztosító nap Imre atya beszédével és a Himnusz közös eléneklésével zárult. 
 

 A dél-alföldi régió csapata a Bazilika előtt
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Egészségügyi program Szarvason 
 
A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Szarvasi Csoportjának régóta dédelgetett terve vált valóra. 
Korábban is gyűjtöttünk és adományoztunk gyógyászati segédeszközöket. Tavasszal új, talán 
most már végleges elhelyezést nyert a csoport egy önkormányzati bérleményben, a régi, 
szívességből használt épületrészt tulajdonosa továbbra is használatba adta, így raktározási 
gondjaink megoldódtak.  
Elektromos és mechanikus kórházi 
ágyak, mechanikus tolókocsik, szoba 
WC-k, fürdetőszékek, támbotok, a 
betegek mobilizálására alkalmas 
eszközök készletezésére vált 
lehetőségünk. Erről tájékoztattuk a 
kistérség önkormányzatait, egyházi és alapítványi fenntartású egészségügyi intézményeit és a 
szociális gondozó hálózatokat. Intézmények és magánszemélyek részéről egyaránt nagy 
érdeklődés mutatkozik az eszközök iránt. Eddig Szarvasra, Békésszentandrásra, Hunyára, 
Szentesre jutottak el adományok.  

Szívesen várunk értesítést arról, ha valaki 
használaton kívüli gyógyászati segédeszközt, 
kötszert, nadrág-pelenkát tud felajánlani a 
06/30-42-22-145 telefonon, ill. a 
sikk52ster@gmail.com e-mail-en. 

Kiss Sándor 
Szarvasi Csoport 

 
 
 
D. Kiss Sándor szarvasi csoportvezető az új 
raktárban 
 
 

Minél inkább szeretünk és 
odaajándékozzuk magunkat, 

annál értékesebb lesz életünk. 
(Hermann Hesse )

 
 
 

 
 
 
 
 
 

Oskolás János Szeret Téged, bízzál Benne – 
Borulj hozzá, zárd szívedbe!  

Krisztus az út Bűneinkér meghalt értünk, 
 Megváltása áldás nékünk. 

 Nem ítélek – nem ítélnek, 
Ki már megtért, éljen Véle – Jézusunkban így remélek. 

Formálódik jövőképe. Az Ő szava örök, való, 
De aki Őt nem ismeri, Más e földön csak mulandó. 

Előbb-utóbb el fog veszni.  
 Lehetsz gazdag, vagy épp 

szegény – Krisztus az út, igazságunk, Oskolás János az Kegyelmében vigaszt látunk. Rossz lélekkel nincsen erény. I. Civil Városi Korzón 
Égen-földön reménykedünk  Imádkozzál kitartóan – (Kecskemét) 
Öröklétbe hittel megyünk. Jézust imádd imaszóban! 

 

mailto:sikk52ster@gmail.com
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RÓZSÁK-NAPJA Kerekegyházán 
 
Hosszú-hosszú évek óta kerül megrendezésre a szeptember 8-12. közötti 
időszakban nálunk egy őszi rendezvény, melyet az emberek már nagyon 

várnak. Most azt gondoltam, hogy mi is rendezzünk egy 
Rózsák Napját a Remény Házában, hiszen csodálatosan 
feldíszített hellyel fogadjuk az érkezőket.  
Mivel annyi rózsát – valódit – összeszedni nem tudtam volna, így maradt a 
kézzel készített, lilás rózsaszín árnyalatban pompázó, enyhén csillanó virág 
készítése. Rengeteg virágot „gyártottunk” le, s közben mindig arra 
gondoltunk, hogy valakik mennyire fognak ennek örülni.  
Most a 12-e éppen szombatra esett, hihetetlen kellemes idővel indult a nap! 

A díszítésben részt vett mindenki, még a kerítés drótjára is került ezekből a virágokból. Rózsa 
girlandok, hajtottak is egyaránt voltak, s minden asztalon valódi zölddel, melyet a fákról lemetszett 
ágak adták, hatalmas rózsacsokros „vázák” voltak. A fiatalok azonnal a díszítéshez fogtak, a többiek 
meg a lángos sütéshez, valamint a finom leves 
főzéséhez. Minden máltai önkéntes hozott 
süteményt, de nagyon sokan lettünk, s nagy 
örömünkre Kecskemétről is megérkezett a 
finomság! Mint ahogy érkeztek a vendégek is, a 
helyi Támogató Szolgálat speciálisan kialakított 
autóján, mely a kerekes-székeket nagy 
biztonsággal tudja kihozni. Sok gyerek is volt, s a 
hinta megint próba alá került, hogy az előtte 
kicserélt lécek vajon bírják-e a sok-sok gyermeket 
egyszerre? Volt ott minden finomság, étel, ital! 
Volt kedves vendégvárás! Aztán gyerekekkel 
játék, mely először a nagy kedvenc: Jézus szeret 
minden kicsi gyereket, amit mind gyorsabban éneklünk, s bizony nagyon kell figyelnem, hogy a gyors 
számolásnál, ugyan ki téveszt? Persze az is megkapja a csokoládét. Aztán táncoltuk a lapatát, mert ez a 
legjobb tánc – mondja a szövege, gyerekek és felnőttek hada dőlt a nevetéstől. Főleg, mikor egymás 
bokáját kellett fogni. Aztán a kemence fontosságáról énekeltünk, 
közben választós tánc van benne, majd elmentünk Kanizsára, s egy 
valódi felvidéki vasúti dolgozó volt a masiniszta. Akadályverseny 
kerekes-székeseknek kitalálva, az akadályok maguk a vendégek voltak, 
s nagyokat kacagtunk, ha rossz volt a kanyar! Hihetetlen szép napunk 
volt! Boldogan élte meg mindenki, azt hiszem. Jó lenne még nagyon 
sokszor ilyen ünnepet rendezni, hiszen itt a virágokat el lehetett vinni, 
nem is maradt belőle mutatóban sem. Öröm, hogy adhattunk nagy 
kakaós kalácsokat induláskor az embereknek, köszönet a kecskeméti 

vezetőnek, hogy ki is szállították 
Klárikáék hozzánk! Köszönet a 
segítőknek, hogy ennyi finomságot 
készíthettünk. (Betegeknek 
csomagot vittünk!) A rózsák meg-
megcsillantak a huncut napfényben, s tudtuk, mindenki igazinak 
érzi ezeket, mert „éltek”! Ja! - nem írtam, hogy itt volt 
végtaghiányos, látását veszített, mozgássérült, értelmi sérült, 
szegény, állását vesztett. Csak ezt nem vette észre senki! 

Mindannyian egyenlők voltunk ott kint a szikrázó napsütésben! 

Kerekegyháza, 2009. szeptember 28.   Fritzné Kiss Éva 
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VÁROSMISSZIÓ JÁNOSHALMÁN 
 

A Jánoshalmi Csoport háromnapos Városmisszióban vett részt szeptember 
18-a és 20-a között. Az első napon, a „Remény Napján” a hírhedt 
szovjet fogolytábort, a Gulagot megjárt 93 éves Placid atya tartott 
előadást. A testi-lelki szenvedések elviselésének lehetőségeiről beszélt, és 
ezt a „Túlélés négy szabályában” foglalta össze: 

1. Nem szabad panaszkodni, mert az elgyöngíti az embert. 
2. Minden apró örömöt észre kell venni. 
3. Adott pillanatban kell megmutatni lelki nagyságunkat. 
4. Kapaszkodni kell fölfele a Jóistenbe. 

Ezt követően Csupor Balázs, Prima Primissima közönségdíjas művész 
orgonahangversenyét hallgathatták az érdeklődők, majd szentmise zárta a 
napot. 
 
A második napon, az „Öröm 
Napján” zajlott az 
egyházközséghez tartozó 
csoportok, köztük a Magyar 
Máltai Szeretetszolgálat 
Jánoshalmi Csoportjának 
bemutatkozása. Utána játékos 
kerti mulatság következett 
gyerekeknek, a felnőtteknek 
pedig előadások.  --  

 

 
 
 
 
 
Az utolsó nap, a „Jövő Napja” érseki 
szentmisével kezdődött, majd a 
jánoshalmi Máltaiak szeretetvendégséggel 
kedveskedtek a résztvevőknek.  

-- 
 
 
 

 
 Szeretni nem érdem,  

S nemeslelkű tett,  
Szeress mindenkit,  

Ne tégy különbséget.  

Arany Viktor: 
Szeretet 

  
 Szeresd a másikat,  

De ne feledd önmagad,  
Ha bárkit is mellőzöl,  
Nem igaz a szavad.  

 
Nem szeretni,  

Mint nem venni levegőt,  
Ki magát, vagy mást nem tud,  

Csak sajnálhatod őt. 
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Missziós Kávéház Kecskeméten 
„Ti vagytok a föld sója” című mottóval hirdetett egyházmegyei missziós napokat Bábel Balázs 
kalocsa-kecskeméti érsek. A december közepéig tartó evangelizációs rendezvénysorozat célja, hogy a 
hívőket hitükben megerősítsék, a hitehagyottaknak, az élet nehézségeiben megfáradtaknak 
megmutassák a szeretet erejét, s együtt keressék az emberek közötti bizalom ösvényét.  
A Kalocsa-Kecskeméti Főegyházmegyében tartott városi evangelizációs programok kiemelkedő 
eseménye volt az október 2-a és 4-e között zajló kecskeméti városmisszió. A 110 ezres lélekszámú 
megyei jogú város lakóinak több mint kétharmada katolikus vallású. A nagyobb számú református 
hívő mellett evangélikusok, és kisebb számban más felekezetek képviselői is megtalálhatók 
Kecskeméten. A város katolikus, református és állami iskoláiban, főiskoláin jelentős számú diák tanul. 
A katolikus lelkigondozásról négy plébánián tizenhárom lelkipásztor gondoskodik, a plébániák 
keretein belül számos közösség működik. Sokat köszönhet Kecskemét a városban működő 
szerzetesrendeknek, valamint a Jézus Szíve Társulatnak.  
 
A városmissziós rendezvények egyik 
szabadtéri helyszíne volt a Nagytemplom 
előtt felállított sátorban, klasszikus 
hangulatú régi bútorokkal berendezett, 
ízléses dekorációval díszített Missziós 
kávéház. A Máltai Szeretetszolgálat 
munkatársainak, önkéntes segítőinek - 
amint Rigóné Kiss Éva, a helyi csoport 
vezetője elmondta az volt a céljuk, hogy 
"odamenjenek az emberek közé, 
megfogják a kezüket". Lélektől lélekig 
hatolva, a szívükbe fogadva szeretnék 
megközelíteni a másik embert. Hogy 
elhitessék vele: hitben élni jó, s élni is 
csak így érdemes. Miközben 
beszélgettünk, Ákos egyik legszebb dala 
szólt a hangszórókból, a sarokban 
elhelyezett monitoron pedig az énekes 

klipjét is láthatták az asztaloknál kávézó 
vendégek. A fiatalokkal megérintő 
műsorokkal, mozgalmas lendületes 
zenékkel, filmekkel is azt szerették volna 
bemutatni a rendezők, hogy "miért jó 
kereszténynek lenni". A "beszélgető 
kávéházba" betérő vendégek nemcsak 
ingyen kávét, üdítőt kaptak, hanem ha 
szándékukban állt, kitölthettek egy, az 
egyházzal, vallással, helyi 
nevezetességekkel kapcsolatos pár kérdést 
tartalmazó kvízlapot is. A lap hátuljára 
felírhatták imaszándékukat. Sokan nem 
értették, miről van szó, néhányan 
meghökkentek, viszont mindnyájan 
elgondolkodtak...  

Forrás: Új ember 

 

Szentmise Ludasszálláson 
 

Közel félezer látogató érkezett a búcsúhelyre, amely a vadászidény megnyitásakor mindig nyitva 
áll a zarándokok előtt. A szabad ég alatt tartott misén dr. Mészáros István plébános 
szentbeszédében elmondta, hogy az 
egyházmegyében egyetlen Szent Hubertus 
kápolna a ludasszállási, mely ezzel a 
vadászok által tisztelt hitbéli ünnepi hely.  
 

A szertartás emelkedettségét Leányfalusi Vilmos 
egyházmegyei karnagy orgonajátéka, és az 
egyházmegye kórusának közreműködése fokozta.  
 
A szentmisén részt vettek a kalocsai és a 
kecskeméti csoport önkéntesei. 
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Hubert püspök tisztelete főleg Lotharingiában, a Rajnavidéken és Belgiumban virágzik, de 
hazánkban is több történelmi szakaszban felbukkan. A vadászok, erdészek, lövészcéhek 
védőszentje.  

Hubert († 727) a legenda szerint hercegi család elkényeztetett sarjadéka volt, aki teljesen a világi 
örömöknek élt. Egyszer nagypénteken is kiment vadászni: hirtelen egy szarvas tűnt föl előtte, 
amely agancsai között keresztet viselt. A látomás annyira megrendítette, hogy életét 
megváltoztatta. Annyi kétségtelen, hogy Lüttich első püspöke volt. Szentelését – ismét a legenda 
szerint – maga a pápa végezte. Amikor a püspöki öltözetet átadta neki, a stóla hiányzott. Erre egy 
mennyei angyal jelent meg, és stólát nyújtott át neki, amelyet ereklye gyanánt őriznek, és máig 
azokra teszik, akiket veszett kutya harapott meg.  

(forrás: www.jelesnapok.oszk.hu) 
 
 

C s i p e r ó k   
Marosszentgyörgyön 
 

A Kecskeméti Római Katolikus 
Főplébánia és a Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat Kecskeméti 
Szervezetének gyermekei és felnőtt 
kísérőik 2009. július 4-12. között a 
Marosszentgyörgyi Katolikus Plébánia 
vendégei voltak. 

Kedves családok szerető gondoskodását élvezhettük és nagyon kellemes programokon 
vehettünk részt. Baricz Lajos plébános úr és Simon Kinga kántor asszony változatos és 
hangulatos, olykor embert próbáló „sétára” kísért minket. Láthattuk Marosszentgyörgy és 
Marosvásárhely nevezetességeit, láthattuk a hegyeket, a parajdi sóbányát és sósziklákat, ami 
csodálatos természet adta élményt jelentett számunkra. Nekünk, alföldi embereknek maga a 
hegyes, erdős táj, patakcsobogás is valódi csoda. Kinga és a városnézésre velünk tartó 
gyerekek a templomban meglepetés koncertet adtak nekünk, amivel felejthetetlen hangulatot 
varázsoltak mindannyiunk nagy örömére.  

Nem maradt el a túra, a kirándulás, a fürdőzés és a Kecskemét – Marosszentgyörgy röplabda mérkőzés 
sem, ahol bizony a helyi ifjak bizonyultak jobbnak.  

Szívesen emlékezünk a búcsúesti közös 
táncra, a színes forgatagra, amikor a 
kecskeméti és szentgyörgyi gyerekek együtt 
táncoltak. Ezen az estén adtuk át az Európa 
Jövője Egyesület meghívóját a 2010. évben 
megrendezendő „Csiperó” gyermek és 
ifjúsági találkozóra. 

A gyermekek között frissen szövődő 
barátság reméljük, még sokáig fog tartani. 

A sok éve fennálló jó kapcsolatok pedig 
tovább mélyülhetnek és elkísérhetnek 
felnőtt korig is. 

Szeretettel és őszinte barátsággal várjuk a Marosszentgyörgyről, mondhatnánk „otthonról 
– haza”érkező kedves régi-új csiperókat. 
 Szakál Klára  
 A csoport vezetője 
 a Magyar Máltai Szeretetszolgálat önkéntese 
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H í r e k  r ö v i d e n  
 
 
Dr. Bácskai Ferenc, a kecskeméti csoport alapító tagja „Bács-Kiskun Megye 
Egészségügyéért” díjat kapott. A díjat a Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés adományozta a 
köztiszteletben álló orvosnak az egészségügy területén végzett több évtizedes áldozatos 
munkájáért, különös tekintettel az érrendszeri betegségek felismerése és kezelése során elért 
eredményekre. Gratulálunk! 

*** 
A jánoshalmi csoport kitüntetést vehetett át a helyi önkormányzattól. Az oklevél az 
alábbi szöveget tartalmazza: „Jánoshalma Város Képviselő-testülete a Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat Jánoshalmi Csoportjának a nehéz helyzetben lévő emberek, családok 
érdekében közel két évtizedes, kitartó, áldozatos és kiemelkedő munkájukért Jánoshalma 
Város Szociális Munkáért címet adományoz.” Gratulálunk! 

*** 
Az Országos Központ szándéka, 
hogy egységes rendszerbe foglalja a 
Magyar Máltai Szeretetszolgálat által 
használt ingatlanokat. A Dél-alföldi 

régióban Rémán Csongor kezdte el az erre 
vonatkozó adatok összegyűjtését. A munka 
tovább folytatódik. 

*** 
A gyulai csoport új helyre költözött. Az ingatlant a 
római katolikus egyház bocsátotta a Máltaiak 
rendelkezésére, akik a tőlük megszokott igényességgel és 
precizitással rendezkedtek be az egyébként kitűnő állagú, 
világítással, fűtéssel rendelkező egyházközségi épületben. 
A mellékelt fotó a helyszínen készült. 
 
 
 

Dömötör Ilona: 
TESTVÉR 

 
Ki segíteni kész mindig, mindenütt, 
Ki ha megbántják, vissza sosem üt, 

Ki együtt örül, együtt sír veled. 
Kire számítani mindig lehet. 

Ki bocsánatot kérni s adni is tud, 
Ki a veszélytől gyáván sose fut. 
Az igazságot bátran mondja ki, 

De tévedését kész bevallani. 
Ne hordjon bár jelvényt, egyenruhát, 

A szíveden meleg áram fut át, 
Valahányszor találkozol vele, 

Mert rajta csillog a szentség jele, 
Emberszemnek láthatatlanul, 

Ki szüntelen Krisztustól tanul, 
Az a testvér. 
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N o v e m b e r  - Szent András hava 
November az év tizenegyedik hónapja a Gergely-naptárban és harminc napos. Neve a latin 
novem szóból származik, melynek jelentése kilenc, mivel november eredetileg az év 
kilencedik hónapja volt, mielőtt a január és február hónapokat hozzáadták az évhez. A népi 
kalendárium Szent András havának nevezi. 

 
November 1. Mindenszentek napja. Egyházi ünnep: azon szentekről emlékeznek meg, 
akiknek nincs külön emléknapjuk az egyházi naptárban. Az ünnep a IX. század óta kötelező 
az egész katolikus egyház számára. Ma is szokás, hogy erre a napra rendbe hozzák a 
sírokat, virágokat, koszorúkat helyeznek rá. Az est közeledtével gyertyákat, mécseseket 
gyújtanak. E naphoz időjóslás is kapcsolódik: „Mindenszentek napján, ha hó esik, nem olvad 
el márciusig.” 

November 2. Halottak napja. A családok halottaikra emlékeznek. Ezen a napon tiltották a 
munkát, hogy nehogy megzavarják a halottak nyugalmát. Mindkét nap a halottakra való 
emlékezés ünnepe. 

November 11. Márton-napja. Szent Márton 316-ban született Pannóniában. A középkor 
egyik legnépszerűbb szentje, kultusza hazánkban is virágzott: emlékét helynevek is őrzik. A 
XIV. században a tisztújítás, jobbágytartozás lerovásának napja volt. Márton-napon 
országszerte lakomákat rendeztek, hogy egész esztendőben ehessenek, ihassanak. Ilyenkor 
vágták le a tömött libát, mert úgy tartották: „Aki Márton napján libát nem eszik, egész éven át 
éhezik”. Márton napja zárta le az áprilisban, Szent György napján induló gazdasági 
munkákat, ilyenkor kóstolták meg az újbort és vágták le először a tömött libákat. Márton-
napot mind a népi kultúra, mind a keresztény kalendárium jeles napként tartotta számon. A 
népi kultúrában gazdasági határnapnak számított, a tavasztól őszig legeltetett, télen pedig 
istállóban tartott állatok beterelésének hagyományos időpontja volt november 11-e.  

November 19. Erzsébet napja. Árpádházi Szent Erzsébet a katolikus egyház egyik 
legtiszteltebb női szentje. Időjárásjóslás fűződik ehhez a naphoz: ha e napon havazik, azt 
mondják, Erzsébet megrázza a pendelyét. 

November 22. Cecília napja. Szent Cecília Versec városának védőszentje. Gondoskodik a 
szőlősgazdákról. 

November 25. Katalin napja. Szent Katalin a IV. században élt, hitéért mártírhalált halt. A 
házasságra vágyó lányok védőszentje, vértanúságának az eszköze a kerék miatt a 
fuvarosok, kerékgyártók, bognárok, molnárok, fazekasok tisztelték. Napjához férjjósló 
hiedelmek kapcsolódtak. A vízbe tett gyümölcság, ha kizöldül karácsonyig, a lány 
hamarosan férjhez megy. Az ágat katalinágnak nevezik. 

November 30. András napja. Szent András apostol a keleti egyház védőszentje. Az I. 
században élt. A hagyomány szerint átlósan ácsolt kereszten halt mártírhalált, ezért hívják 
az ilyen keresztet andráskeresztnek. 
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